

“浪漫之城”新名片! 苏州婚纱国际商贸城开业



去年12月28日,苏州婚纱国际商贸城正式开业!苏州婚纱国际商贸城坐落于苏州市苏站路1398号,苏州火车站北广场对面,东南面毗邻苏州汽车北站,如此重要的长三角交通枢纽,使得项目占据着绝无仅有的黄金商业地段,每天人头攒动,客流量达到日

均6万人次以上。

苏州是一个历史悠久,经济发达,风景优美的园林城市。苏州婚纱国际婚纱城3公里内重点文化古迹、旅游胜地林立。选婚纱顺旅游相得益彰,必将为苏州经济建设作出一份强而有力的贡献。

苏州婚纱国际商贸城,致力于打造中国婚纱礼服市场的一流品牌。目前已有近二百家实力商家入驻,得天时,占地利,求人和,并且规模还将进一步扩大,以期充分发挥规模效应和优势。

苏州婚纱国际商贸城,业态齐全,品类丰富。二楼为婚纱礼服工厂店,三楼包含了男式礼服、秀禾、旗袍、儿童服装、妈妈装、头饰、化妆品店;四楼婚纱礼服精品店、婚纱礼服旗舰店;五楼摄影、化妆、办公区,将为顾客提供全方位的婚礼服务。

据苏州尚如顺里商业管理股份有限公司总经理刘红权介绍,苏州的婚纱市场经过二十多年的发展,无论是规模还是设计水平在全国都是顶级的,苏州是全国两大婚纱市场之一。原先的虎丘婚纱城就是个大体量、高水平的婚纱市场,由于市政拆迁,虎丘婚纱市场另寻新址,只用了两个月就搬到了区位优势更佳火车站地区,目前入驻商家达189家,人气满满。

(朱佳范)



苏州一百

T·W 冬季新款上柜

如今时尚的生活,冬衣也是有色彩款式新颖且时尚的。代表美国上流社会传统风格的 Tecnic Weenic 品牌,诸多冬装新款已在苏州一百二楼专柜上柜了。

本季新款主题风格以复古花园和北欧民族为主。流行色以淡粉色、薄荷绿、薰衣草紫和灰绿色为主。主推品类有羽绒服、羊毛大衣、外套、卫衣、羊毛毛衣等。

下面简介几款热门款式。第一款是拉链装饰卫衣,薰衣草色,梦幻浪漫,胸前有针织和梭织的拼接设计,为本款最独特之处,具有复古的时尚感,H版型设计。此款可与牛仔、小短裙搭配,外套上衣可搭配夹克、大衣、羽绒服等休闲服装。第二款是格纹衬衫,紫色,木耳边领口,韩版宽松版型,可包容任何体型,可与牛仔、小短裙等搭配,外套可配穿毛衣、风衣和开衫毛衣等。第三款是休闲短款连帽羊毛大衣,薄荷绿色,代表温柔、健康、阳光;千鸟纹内衬,通过隐形腰带的调节,可以穿得出阔版和收腰两种感觉。第四款是针织花色羊毛衫,以椰奶白做底色,配以酒红、蓝色、黄色等多样花纹点缀,由雪花、菱形、波纹等极具民族风特色的图案,组合成提花纹样,复古味浓郁;采用双压螺纹设计,厚实保暖,可与裤子、裙装等搭配,冬天当内搭穿在羽绒服或大衣里面,也非常好看。

新年“表”心愿 CALVIN KLEIN 新品亮相



季节更迭,冬日来临,正值2019岁末倒计时,是最值得庆祝的时刻,献给最亲爱的他(她)衷心的祝福,新年“表”心愿,让这份温暖传递到2020

新未来。人民商场主楼1F CALVIN KLEIN 专柜为您献上 minimal 简约系列 2020 双双对对款腕表,唯一选择,挚爱一生。

回顾经典,CALVIN KLEIN minimal 简约系列 2020 双双对对款腕表,自古典时计中汲取灵感,成就“轻复古”的新潮流。极简设计,轻薄材质,是CK腕表家族中最受欢迎的系列。

其采用轻薄表盘叠搭精钢米兰编织表带,可根据手腕大小自行调节尺寸,触感更加贴合舒适,表带更有高抛光玫瑰金 PVD 和黄金 PVD 装饰,增加视觉吸引力。更体现了佩戴者对生活精致而又低调的态度,灵动间勾勒简约之美。两款新作提供中性款和男款尺寸。

当您穿着日常正装或是干净利落套装时,搭配带有金色细节的配件及黑金系列,形

塑干练型格,至于哑光银色与玫瑰金款,则更适合 Smart Casual 的都会时髦妆容,给人一种潇洒自如的风采。

(马梅华)



创维 Q80 系列电视 新年迎新大屏



据苏州人民商场家电广场创维专区营销经理介绍,本次创维发布的 SKYWORTH Q80 系列电视系创维 Swaiot CENTER 大屏 AIoT 生态中心,它身兼 Swaiot 和 TransAI 两

大技术。从外观上来看,Q80 系列电视采用全面屏设计,使用航空级金属边框一体无缝折弯工艺,搭配 Geddink 隐形光纤,17.9mm 超薄无缝贴墙(82吋为19.9mm)。主屏下设置了一块5英寸的圆形 Swaiot AOD 副屏,可以显示时间、天气、智能设备的状态,主屏推送的信息以及个性化定制内容。

Q80 还有一大亮点就是采用了升降式摄像头 TransAI EYE,不用时摄像头关闭下沉,保护隐私,当摄像头开启时,便可对场景进行智能识别,实现体感游戏、视频聊天、大屏拍照、视距检测提醒、无人自动关机、AI 亮度调节、精准手势操控等功能。硬件配置上,Q80 搭载全新研发的变色龙 AI 画质芯片 Pro 和旗舰处理器,配备了 4GB

DDR4 内存和 128GB 存储空间。基于 AI 算法对画面进行双重调校。同时,Q80 还支持杜比视界 Dolby Vision 及杜比全景声 Dolby Atmos 2.1.2。

UI 系统上,Q80 搭载酷开系统 7.5Swaiot 版,可一键实现手机、电脑、电视的三屏互联互通。融入了更多可使用的资源,为用户提供更强大更有能力的服务空间。Q80 还配备了独立 Soundbar,机身采用亚克力材质,将其对音效的影响降低到最低,使声音穿透性更佳,带来高反致高保真的 HI-FI 级音效。Soundbar 配备了四声道十只扬声器,整机额定功率可达 50W,峰值功率 200W,其外置的无线 5.8G 有源低音箱。总的来说,创维 Q80 是新年迎新大屏中一款不错的选择。

(陈帆)

新现“跨界联名”艾莱依羽绒服

追求时尚的“艾莱依”羽绒服,今冬在第十七届“一百羽博会”上又推出了许多新品新款,尤其是她的三大联名系列羽绒服。

新款女服包括三个系列。其一“精致优雅系列”,此系列采用贴膜变色绒、天露绒、锦鲤丝和温依绒等面料材质;工艺上使用荷叶边美学装饰、雕塑风袖子、重工立体绣花、嵌条装

饰、气眼 & 绑带等细节;色彩方面以匠艺红和匠艺格纹作为重点色;印花图案包括繁盛花园、佩斯利印花和匠艺格纹。其二“都市摩登系列”,此系列以生机绿、尘夜蓝为重点色,印花图案有菱格视、流线迷彩、涂鸦笔触及标语游戏等。面料材质使用 30 支全天丝斜纹、双色条棉、空心纱编织呢和庆元绒等。工艺细节采

取了织带装饰、趣味绑线、腰带抽绳、面料拼接 & 绑带设计等。其三“活力休闲系列”,此系列采用水镜纱、珠光幻影、羊毛混纺、波米尼等面料材质;工艺上有醒目文字标语、印花图案,重工凸起刺绣、条纹撞色拼贴等细节。颜色以荧光绿和里约红为主,印花图案有 3D 影像、交错空间、多色菱纹和复刻迷彩等。

“艾莱依”的男装系列以活力黄、本白色、极速蓝、赤道红、嫩桃金、尘夜蓝等为重点色,印花图案有复刻迷彩和怀旧格纹。面料材质采用水镜纱、珠光幻影、立体横纹纱、平纹高密防风绒等。工艺细节上有撞色拼接设计、立体绣花设计、撞色包边设计、高温压码带拉绳设计等等。

“艾莱依”今冬还新推出了三大联名系列羽绒服,即百事系列、CHRISTELLE 联名系列和乌兰戈尼系列。所谓“联名系列”,其实是一种跨界合作,就是某两个不同行业的产品可以“共享”对方在允许范围内的“无形资产”,譬如 LOGO,标志色,或某种“专利”,即把对方产品的一些专用元素,借用到另一方产品的外观上去,从而相互扩大知名度。譬如“百事系列”,就是用“百事可乐”的一些“元素”如 PEPSI 标志,如百事涂鸦图案,如“百事”的红、白、蓝标志色等应用于羽绒服,使之成为一件“百事”羽绒服”。这种新款羽绒服,自会受到喜欢“百事可乐”的人群的青睐。

(罗宁凡)

苏州移动 5G 基站建设 今年将突破 5000 座



年前,苏州移动公司相关负责人在邀请省级驻苏媒体体验 5G 应用时透露,到 2019 年底,苏州移动已建成 5G 基站 2700 多个,到 2020 年将建基站达到 5000 个。

苏州市高度重视 5G 建设,去年 8 月出台关于加快推进第五代移动通信网络建设发展的若干政策措施,成立 5G 建设联席会议,健全相关交流、会商、协调机制,把联席会议办公室设在市工信局,市有关部门和单位通力配合。苏州市市相关领导表示 5G 建设任务紧、压力大,市政府已简化审批手续、缩短审批周期,各地各部门要充分认识到 5G 建设对苏州的战略意义,保持时不我待的紧迫感,以更高标准、更快进度、更细流程推动 5G 网络由主城区向全市延伸,推动 5G 应用向更多场景拓展,确保 5G 建设走在全国前列。

苏州移动 5G 目前已经进入商用,一是 5G 套餐多重权益,中国移动 5G 个人版套餐从 128 元到 598 元,分五档;家庭版套餐从 169 元到 599 元,分六档,分别拥有相应的网络、品牌、服务、业务和会员等多重权益。二是 5G 终端购机多种优惠,参与“终端优惠购”活动,客户最高可享 600 元直降优惠和价值 699 元购机大礼包;参与“终端信用购”活动,客户可享受分期免息和终端直降优惠。三是“5 新”业务服务个人客户,中国移动聚焦 50 个场景,为 5G 个人客户打造全场景沉浸式新看、新听、新玩法、新拍法、新用法等“5 新”业务体验。5G 超高清视频,真 4K 直播和 VR 业务,打造新看法;“超高清、实时互动、多屏展示”视频彩铃产品,打造新听法;“超高清、无延时、云端运行、即点即玩”云游戏,开创新玩法;即拍即玩互动短视频,创造新拍法;5G 云盘、5G 云手机、5G 新消息,推广新用法。四是服务升级方便快捷,中国移动提供“不换卡、不换号、便捷开通 5G”服务,客户不换卡、不换号,只要换一部 5G 手机,不需开通办理,就可享受 5G。此外,客户还可尊享 10086 服务热线优先接入、免停机服务等专属服务内容。

(肖佳)

一杯自然
大自然的馈赠

一杯自然,一杯自然,一杯自然
一杯自然,一杯自然,一杯自然
一杯自然,一杯自然,一杯自然
一杯自然,一杯自然,一杯自然

大自然的馈赠
一杯自然

一杯自然,一杯自然,一杯自然
一杯自然,一杯自然,一杯自然
一杯自然,一杯自然,一杯自然
一杯自然,一杯自然,一杯自然